



Ministerstvo zdravotnictví ČR
Mgr. Adam Vojtěch
Palackého nám. 4
128 04 Praha 2

V Českých Budějovicích dne 29.4.2020

Vážený pane ministře,

v posledních dnech se z různých médií dozvídám, že vláda uvolní nemalé prostředky na posílení platů a zejména odměn pro policisty a hasiče.

Tiskový odbor Strakovy akademie informoval široce v médiích, že vláda v pondělí schválila celkovou výši odměn pro vojáky, celníky, policisty a hasiče, kteří pomáhají se zvládnutím epidemie koronaviru. Na služební platy vojáků z povolání uvolní 35,6 milionu korun. Na platy příslušníků Celní správy má jít 44,2 milionu korun navíc, na platy policistů získá ministerstvo vnitra 783,9 milionu korun a na platy hasičů 99,76 milionu korun.

Je mi neskutečně líto, že jako obvykle v podobných situacích dochází k naprostému ignorování třetí základní složky integrovaného záchranného systému, tedy Zdravotnické záchranné služby, která přesto, že není (zcela logicky) zřizována Ministerstvem vnitra, ale kraji, plní stejně jako ostatní složky objednávku státu. Jsem přesvědčen že zdravotničtí záchranáři se stejně statečně, s plným nasazením, ve stejném nebo i významně vyšším riziku, jako členové všech složek IZS podílejí na všech záchranných aktivitách a opatřeních v rámci řešení následků pandemie COVICID 19, ale i při všech typech mimořádných událostí, které jsou řešeny prostřednictvím složek IZS.

Jsem přesvědčen, že Ministerstvo zdravotnictví, které zdravotnické záchranné služby řídí toliko metodicky, by mělo být na tuto složku IZS stejně hrdé, jako je Ministerstvo vnitra na svoje zaměstnance a mělo by umět a chtít ocenit práci zdravotnických záchranářů stejně, jako to umí a chce ministerstvo vnitra u svých příslušníků.

Dovolte mi tedy, abych Vás požádal, abyste jménem ministerstva zdravotnictví požádal premiéra a vládu ČR o uvolnění finančních prostředků na odměny pro zdravotnické záchranáře tak, jak se tomu stalo u hasičů, policistů, vojáků a pracovníků celní správy. Dovoluji si požádat Vás o to nejen jako prezident Asociace zdravotnických záchranných služeb, ale jménem všech pracovníků zdravotnických záchranných služeb, kteří stejně jako příslušníci ostatních složek IZS bojují s pandemií COVID 19 a zaslouží si tedy i stejný přístup a ocenění jejich práce.

V úctě a s pozdravem

MUDr. Marek Slabý, MBA
Prezident AZZS ČR

ASOCIACE ZDRAVOTNICKÝCH ZÁCHRANNÝCH SLUŽEB ČR

Boženy Němcové 6, 370 01 České Budějovice, tel. 387 762 115, e-mail: marek.slaby@ic26996766

